

Kreditiranje poljoprivrednih proizvođača temeljem zaloge uskladištene robe (pšenice) u javnim skladištima, očitovanja banaka na dopis ministarstva od 26. srpnja 2011. godine	
Croatia banka	Croata banka spremna se uključiti uz korištenje sredstava HBORa za kreditiranje poljoprivrednih proizvođača koji imaju skladišnicu prema Zakonu o uskladištenju i skladišnici, no i prema Zakonu o obveznim odnosima, definirat će posebne kreditne linije.
Hrvatska poštanska banka	HPB odobrava kredite klijentima temeljem aktualnog Zakona o uskladištenju i skladišnici i postojeće zakonske regulative, osnova za odobrenje kredita je valjana kreditna sposobnost klijenta, a izvori su uz sredstava HBORa za kreditiranje poljoprivredne proizvodnje i sredstva kreditne linije banke.
Hypo Alpe-Adria-Bank	Hypo banka spremna je kao i do sada odobravati kratkoročne kredite svojim klijentima temeljem postojeće zakonske regulative. Temelj odobrenja kredita je pojedinačna kreditna sposobnost pojedinačnog klijenta, a izvori mogu biti sredstava HBORa za kreditiranje poljoprivredne proizvodnje ili sredstva bančine kreditne linije.
Privredna banka, Zagreb	PBZ kao i do sada je kreditirala pa i sada izražava spremnost za kratkoročno kreditiranje poljoprivrednika definirat će posebne kreditne linije kako iz vlastitih sredstava tako i uz korištenje sredstava HBOR-a za kreditiranje poljoprivrednih proizvođača koji imaju skladišnicu prema Zakonu o uskladištenju i skladišnici čije izmijene pozdravlja, no i prema Zakonu o obveznim odnosima.
Zagrebačka banka	Nastavno na sastanke održane na temu kreditiranja poljoprivrednih proizvođača temeljem zaloge uskladištene pšenice u javnim skladištima, u očitovanju Zagrebačke banke stoji da je banka i do sada aktivno sudjelovala u financiranju poljoprivrednih proizvođača, prilagođavajući kreditne uvjete njihovim potrebama, kako iz vlastitih sredstava tako i iz sredstava HBOR-a. Banka će i ubuduće u okviru relevantnih zakonskih propisa nastaviti kreditiranje poljoprivrednika individualnim pristupom, kao i kreiranjem posebnih proizvoda.